
ПОЛТАВСЬКА  ОБЛАСНА  РАДА

ПРОТОКОЛ
засідання постійної комісії обласної ради з питань

 молодіжної політики, спорту та туризму

22 грудня 2025 року                           м. Полтава                                                № 26

Головуючий: Алексюк Олександр Леонідович – голова постійної комісії.

Присутні: Близнюк Іван Федорович – заступник голови постійної комісії (у 
режимі відеоконференції), Панкратьєв Олег Анатолійович – секретар постійної 
комісії, Сазонов Олег Юрійович – член постійної комісії (у режимі 
відеоконференції).

Відсутні: Барибіна Яніна Олександрівна, Проценко Руслан Олександрович, 
Степаненко Ірина Вікторівна – члени постійної комісії.

Склад постійної комісії ‒ 7 осіб. Присутні ‒ 4 особи. 

Запрошені та присутні:

Коморна 
Леся Федорівна

начальник Управління майном обласної ради

Левакіна
Оксана Віталіївна

заступник керуючого справами – начальник 
відділу організаційного забезпечення діяльності 
ради виконавчого апарату обласної ради

Лемешко
Олександр Миколайович

перший заступник голови Полтавської обласної 
ради

Метельська
Лариса Євгеніївна

начальник відділу юридичного забезпечення 
виконавчого апарату обласної ради

Особік
Ірина Станіславівна

заступник директора – начальник управління 
містобудування і архітектури Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, 
житлово-комунального господарства та 
енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації
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Синявська
Тамара Григорівна

заступник керівника апарату – керуючий 
справами виконавчого апарату обласної ради

Трохименко
Марина Володимирівна

начальник Управління молоді та спорту 
Полтавської обласної військової адміністрації

Удовиченко 
Ірина Анатоліївна

директор Департаменту культури і туризму 
Полтавської обласної військової адміністрації

Чеснаков
Володимир Геннадійович

виконавчий директор громадської спілки 
«Асоціація футболу Полтавщини»

представники медіа.

На початку засідання постійної комісії перший заступник голови 
Полтавської обласної ради Лемешко О.М. і голова постійної комісії 
Алексюк О.Л. нагородили:

Грамотою Полтавської обласної ради за багаторічну сумлінну працю, 
високу професійну майстерність, вагомий особистий внесок у розвиток та 
популяризацію вітчизняного футболу, піднесення міжнародного спортивного 
престижу Полтавщини – виконавчого директора громадської спілки «Асоціація 
футболу Полтавщини» Чеснакова В.Г.;

Почесною Грамотою Полтавської обласної ради з врученням годинника 
Полтавської обласної ради за вагомий особистий внесок у розвиток та 
утвердження місцевого самоврядування Полтавщини, активну громадянську 
позицію, плідну депутатську діяльність, з нагоди Дня місцевого 
самоврядування – депутата Полтавської обласної ради восьмого скликання, 
секретаря постійної комісії Панкратьєва О.А.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з порядком 
денним та додатковим питанням засідання постійної комісії, регламентом 
роботи.

Порядок денний:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку культури, 

туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської області на 
2026–2030 роки».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання обласної Програми з 
реалізації молодіжної політики на 2022 – 2025 роки».

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної 
Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2025 – 2028 роки».

4. Про розгляд питання «Про надання згоди на прийняття у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого 
індивідуального визначеного державного майна».

5. Про розгляд матеріалів щодо результатів проведення інвентаризації 
майна (основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
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міст Полтавської області, що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, 
органом управління яких є Управління молоді та спорту Полтавської обласної 
державної (військової) адміністрації.

6. Про розгляд листа громадської спілки «Асоціація футболу Полтавщини» 
щодо виділення коштів в розмірі 200 000,00 гривень на оренду спортивної зали 
«Динамо» для проведення Чемпіонату дитячо-юнацької ліги Полтавської 
області з футболу в осінньо-зимовий період.

7. Про розгляд можливості встановлення підйомника для забезпечення 
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до тренажерного залу у 
спортивно-видовищному комплексі з приміщеннями громадського 
обслуговування «АКВААРЕНА».

8. Про проведення змагань з різних видів спорту серед депутатів рад усіх 
рівнів Полтавської області, органів місцевого самоврядування та державних 
службовців у 2025 році.

9. Про виконання рішень Полтавської обласної ради, організацію 
виконання яких покладено на Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної державної (військової) адміністрації.

10. Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з питань 
молодіжної політики, спорту та туризму на 2026 рік.

11. Різне.

Додаткове питання порядку денного:
1. Про розгляд питання «Про обласну програму "Молодь Полтавщини: 

покоління стійкості – 2030"».

Регламент роботи:
для інформації з питань порядку денного – до 10 хв.; 
для співдоповіді – до 5 хв.;
виступаючим – до 3 хв.;
загальний час для обговорення питань – до 15 хв;
в обговоренні питань порядку денного в першу чергу слово надається 

членам постійної комісії.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, поставив на голосування 
запропонований порядок денний засідання постійної комісії з доповненням та 
регламент роботи.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи засідання 
постійної комісії.
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Сформований порядок денний:
1. Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку культури, 

туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської області на 
2026–2030 роки».

2. Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання обласної Програми з 
реалізації молодіжної політики на 2022 – 2025 роки».

3. Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до обласної 
Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2025 – 2028 роки».

4. Про розгляд питання «Про надання згоди на прийняття у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого 
індивідуально визначеного державного майна».

5. Про розгляд матеріалів щодо результатів проведення інвентаризації 
майна (основних засобів) спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 
міст Полтавської області, що перебуває на балансі суб’єктів господарювання, 
органом управління яких є Управління молоді та спорту Полтавської обласної 
державної (військової) адміністрації.

6. Про розгляд листа громадської спілки «Асоціація футболу Полтавщини» 
щодо виділення коштів в розмірі 200 000,00 гривень на оренду спортивної зали 
«Динамо» для проведення Чемпіонату дитячо-юнацької ліги Полтавської 
області з футболу в осінньо-зимовий період.

7. Про розгляд можливості встановлення підйомника для забезпечення 
безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до тренажерного залу у 
спортивно-видовищному комплексі з приміщеннями громадського 
обслуговування «АКВААРЕНА».

8. Про проведення змагань з різних видів спорту серед депутатів рад усіх 
рівнів Полтавської області, органів місцевого самоврядування та державних 
службовців у 2025 році.

9. Про виконання рішень Полтавської обласної ради, організацію 
виконання яких покладено на Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної державної (військової) адміністрації.

10. Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з питань 
молодіжної політики, спорту та туризму на 2026 рік.

11. Про розгляд питання «Про обласну програму "Молодь Полтавщини: 
покоління стійкості – 2030"».

12. Різне.

Розгляд питань порядку денного.

1. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку 
культури, туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської 
області на 2026–2030 роки».

Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про основні заходи та 
напрями Програми розвитку культури, туризму та охорони нерухомої 
культурної спадщини Полтавської області на 2026–2030 роки.
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В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Удовиченко І.А., директор Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 

з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію директора Департаменту культури і туризму Полтавської 

обласної військової адміністрації Удовиченко І.А. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про Програму розвитку 

культури, туризму та охорони нерухомої культурної спадщини Полтавської 
області на 2026–2030 роки».

2. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про виконання обласної 
Програми з реалізації молодіжної політики на 2022 – 2025 роки».

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про виконання обласної 
Програми з реалізації молодіжної політики на 2022 – 2025 роки.

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про виконання обласної 

Програми з реалізації молодіжної політики на 2022 – 2025 роки».

3. СЛУХАЛИ: Про проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 
обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2025 – 2028 роки».

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про зміни, які пропонується 
внести до обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 
2025 – 2028 роки.

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Чеснаков В.Г., виконавчий директор громадської спілки «Асоціація 

футболу Полтавщини».

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.
2. Підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

обласної Програми розвитку фізичної культури і спорту на 2025 – 2028 роки».

4. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про надання згоди на прийняття у спільну 
власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області окремого 
індивідуально визначеного державного майна».

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, 
проінформувала про те, що надійшов лист з Міністерства молоді та спорту 
України щодо отримання згоди на прийняття в комунальну власність окремо 
індивідуально визначеного державного майна. Управління майном обласної 
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ради опрацювало документи в межах своєї компетенції. Також повідомила, що 
є листи від Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової 
адміністрації та Комунальної установи «Обласний молодіжний центр» 
Полтавської обласної ради щодо надання згоди на прийняття в комунальну 
власність окремого індивідуально визначеного державного майна.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію начальника Управління майном обласної ради 

Коморної Л.Ф. взяти до відома.
2. Доручити Управлінню майном обласної ради розробити відповідний 

проєкт рішення.
3. Постійній комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та 

туризму внести на розгляд обласної ради проєкт рішення з цього питання у 
встановленому порядку.

5. СЛУХАЛИ: Про розгляд матеріалів щодо результатів проведення 
інвентаризації майна (основних засобів) спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що перебуває на балансі суб’єктів 
господарювання, органом управління яких є Управління молоді та спорту 
Полтавської обласної державної (військової) адміністрації.

Коморна Л.Ф., начальник Управління майном обласної ради, ознайомила з 
результатами проведення інвентаризації майна (основних засобів) спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області, що 
перебуває на балансі суб’єктів господарювання, органом управління яких є 
Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) 
адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за
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ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління майном обласної ради 
Коморної Л.Ф. взяти до відома.

6. СЛУХАЛИ: Про розгляд листа громадської спілки «Асоціація футболу 
Полтавщини» щодо виділення коштів в розмірі 200 000,00 гривень на оренду 
спортивної зали «Динамо» для проведення Чемпіонату дитячо-юнацької ліги 
Полтавської області з футболу в осінньо-зимовий період.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив присутніх з листом 
громадської спілки «Асоціація футболу Полтавщини» щодо виділення коштів в 
розмірі 200 000,00 гривень на оренду спортивної зали «Динамо» для 
проведення Чемпіонату дитячо-юнацької ліги Полтавської області з футболу в 
осінньо-зимовий період.

Чеснаков В.Г., виконавчий директор громадської спілки «Асоціація 
футболу Полтавщини», повідомив, що змагання з футболу розпочалися та 
продовжаться і в наступному році.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, повідомила про виділення коштів на оренду 
спортивної зали «Динамо» для проведення Чемпіонату дитячо-юнацької ліги 
Полтавської області з футболу.

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Чеснаков В.Г., виконавчий директор громадської спілки «Асоціація 

футболу Полтавщини».
Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань молодіжної 

політики, спорту та туризму Алексюка О.Л., виконавчого директора 
громадської спілки «Асоціація футболу Полтавщини» Чеснакова В.Г., 
начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної військової 
адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.
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2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
розглянути можливість виділення фінансування в розмірі 200 000,00 гривень на 
оренду спортивної зали «Динамо» для проведення Чемпіонату дитячо-юнацької 
ліги Полтавської області з футболу в осінньо-зимовий період.

7. СЛУХАЛИ: Про розгляд можливості встановлення підйомника для 
забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до тренажерного 
залу у спортивно-видовищному комплексі з приміщеннями громадського 
обслуговування «АКВААРЕНА».

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, повідомив, що Полтавська обласна 
військова адміністрація не заперечує щодо встановлення підйомника для 
забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до тренажерного 
залу у спортивно-видовищному комплексі з приміщеннями громадського 
обслуговування «АКВААРЕНА».

Особік І.С., заступник директора – начальник управління містобудування і 
архітектури Департаменту будівництва, містобудування і архітектури, житлово-
комунального господарства та енергетики Полтавської обласної військової 
адміністрації, повідомила, що Департамент будівництва, містобудування і 
архітектури, житлово-комунального господарства та енергетики Полтавської 
обласної військової адміністрації є замовником будівництва спортивно-
видовищний комплекс з приміщеннями громадського обслуговування 
«АКВААРЕНА».

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала присутніх щодо розміщення 
тренажерного залу у спортивно-видовищному комплексі з приміщеннями 
громадського обслуговування «АКВААРЕНА».

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Панкратьєв О.А., секретар постійної комісії.
Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації.
Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 

з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за
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ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію голови постійної комісії обласної ради з питань молодіжної 

політики, спорту та туризму Алексюка О.Л., заступника директора – 
начальника управління містобудування і архітектури Департаменту 
будівництва, містобудування і архітектури, житлово-комунального 
господарства та енергетики Полтавської обласної військової адміністрації 
Особік І.С., начальника Управління молоді та спорту Полтавської обласної 
військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 
розглянути можливість виділення коштів на встановлення підйомника для 
забезпечення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до тренажерного 
залу у спортивно-видовищному комплексі з приміщеннями громадського 
обслуговування «АКВААРЕНА».

8. СЛУХАЛИ: Про проведення змагань з різних видів спорту серед депутатів 
рад усіх рівнів Полтавської області, органів місцевого самоврядування та 
державних службовців у 2025 році.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про проведення особисто-
командного чемпіонату Полтавської області зі спортивного орієнтування серед 
депутатів рад всіх рівнів, державних службовців та представників органів 
місцевого самоврядування Полтавської області, Спартакіади серед депутатів 
рад усіх рівнів Полтавської області, чемпіонату Полтавської області ПОО ФСТ 
«Спартак» зі спортивного водного туризму серед депутатів рад всіх рівнів, 
державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування 
Полтавської області, командного Чемпіонату Полтавської області зі 
спортивного пішохідного туризму серед депутатів рад всіх рівнів та державних 
службовців Полтавської області у 2025 році.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.
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9. СЛУХАЛИ: Про виконання рішень Полтавської обласної ради, організацію 
виконання яких покладено на Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної державної (військової) адміністрації.

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про виконання рішень 
Полтавської обласної ради, організацію виконання яких покладено на 
Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної (військової) 
адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.

10. СЛУХАЛИ: Про проєкт плану роботи постійної комісії обласної ради з 
питань молодіжної політики, спорту та туризму на 2026 рік.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, проінформував, що проєкт плану 
роботи постійної комісії обласної ради з питань молодіжної політики, спорту та 
туризму на 2026 рік був надісланий членам постійної комісії для розгляду.

Ознайомив членів постійної комісії з проєктом рекомендацій та 
запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: затвердити план роботи постійної комісії обласної ради з питань 
молодіжної політики, спорту та туризму на 2026 рік.
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11. СЛУХАЛИ: Про розгляд питання «Про обласну програму "Молодь 
Полтавщини: покоління стійкості – 2030"».

Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 
обласної військової адміністрації, проінформувала про основні заходи і 
напрями обласної програми «Молодь Полтавщини: покоління стійкості – 2030».

В обговоренні виступили:

Алексюк О.Л., голова постійної комісії.
Трохименко М.В., начальник Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації.

Алексюк О.Л., голова постійної комісії, ознайомив членів постійної комісії 
з проєктом рекомендацій та запропонував визначитись і проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ: за – 4, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0.

Алексюк О.Л. за Проценко Р.О. відсутній
Близнюк І.Ф. за Сазонов О.Ю. за
Барибіна Я.О. відсутня Степаненко І.В. відсутня
Панкратьєв О.А. за

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію начальника Управління молоді та спорту Полтавської 

обласної військової адміністрації Трохименко М.В. взяти до відома.
2. Рекомендувати Полтавській обласній військовій адміністрації 

підготувати відповідний проєкт рішення з цього питання та внести його на 
розгляд обласної ради у встановленому порядку.

12. Різне.

ВИСТУПИЛИ:
Алексюк О.Л., голова постійної комісії, зауважив на необхідності 

створення максимально сприятливих умов для виховання, навчання та безпеки 
дітей.

Голова постійної комісії Олександр АЛЕКСЮК

Секретар постійної комісії Олег ПАНКРАТЬЄВ


